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Exercice 0.1 ⋆⋆ Pas de titre

Montrer que les suites suivantes (un) et (vn), données par leur terme général, sont adjacentes :
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Solution : La suite (un) est clairement croissante et un − vn −−−−−→
n→+∞

0. Reste à montrer que

(vn) est décroissante. Soit n ∈ N. On calcule en utilisant les développements limités usuels :
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La suite (vn+1 − vn) est équivalente à une suite négative donc à partir d’un certain rang on a

vn+1 − vn 6 0. On montre ainsi que (vn) est décroissante à partir d’un certain rang. Les deux

suites sont bien adjacentes et elles convergent vers une même limite.
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